



海安日报



悦海安



海安发布

鑫相伴·缘相随
鑫缘丝绸·国礼品质
鑫缘家纺/鑫缘被/鑫缘枕/鑫缘枕套/鑫缘睡衣/鑫缘毛巾/鑫缘袜子
国礼生产商
国标主要制定单位
中国质量奖提名奖

于立忠在市政协重点提案督办协商座谈会上要求 发挥文化资源优势 加强城市雕塑建设

新时代 新征程 新伟业

本报讯(记者 徐蓓)11月28日,市政协召开重点提案督办协商座谈会,围绕“关于加强城市雕塑规划和建设”的提案办理落实情况督办交流。市委书记于立忠,市政协主席、党组书记李春旺,市委常委、常务副市长严长江,市政协副主席钱义华,市政协党组成员朱斌参加会议。

在市政协十五届一次全会上,教文卫体和文史委提出的《关于加强城市雕塑规

划和建设的建议》提案,是社会各界关注的重点热点问题,被市政协主席会议确定为今年重点提案,由住建局主办,文广旅局、自然资源和规划局协办,于立忠领办,李春旺督办。

于立忠充分肯定了本次重点提案督办协商座谈会取得的成效。他指出,讲好海安故事,加强城市雕塑建设,充分发挥海安文化资源优势,是全面建设文化强市、提升区域竞争力的需要,是提升城市形象、塑造

城市精神、打造美丽宜居现代化中等城市的有效途径。他强调,要强化城市雕塑体系规划,确保城市雕塑布局与城市整体布局相符合,与城市发展水平、可持续的公共财政状况相吻合。彰显城市历史人文特色,需要挖掘城市文化,契合时代发展,反映人们的精神诉求,让雕塑与城市本土的人文情感、自然特色、环境因素和功能因素等充分融合。要树立多方合作的规划理念,坚持“摸清家底、问计于民、专题支撑、专业协同、专家领衔”的工作方针,充分听取和尊重公众和艺术家的意见,重点关注雕塑题材、形式、结构以及与周边环境协调性等问题。加强雕塑品质监督管理,将城市雕塑的管理纳入城市的日常管理工作之

中,依法建立健全责任追究机制与奖惩措施。市政协十五届二次全会的筹备工作中,要加强总结,制定细则,完善制度,科学谋划,强化实践。

李春旺说,城市雕塑是城市的“名片”,城市雕塑规划和建设是一个长期过程。要科学选址,突出重点,充分发动,多方出力,形成精品。

严长江对城市雕塑规划和建设提出了要求。

钱义华主持会议。

住建局负责人汇报了海安城市雕塑规划和建设情况,文广旅局、自然资源和规划局负责人进行了补充发言,5位特邀专家对海安城市雕塑建设建言献策,提案人作了发言。

市领导宣讲党的二十大精神

本报讯(记者 李仁霞)11月28日,学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团宣讲报告会在大公馆举行。市委宣讲团成员、市人大常委会主任张亚曦作宣讲报告。

报告会上,张亚曦从党的二十大精神的主题及主要成果、关于过去5年工作和新时代10年伟大变革、关于马克思主义中国化时代化、关于中国式现代化、关于全面建设社会主义现代化国家的目标任务、关于坚持党的全面领导和全面从严治党、关于应对风险挑战等七个方面,结合实际,对党的二十大精神作了全面宣讲和深入阐释。

张亚曦要求,大公馆要全力以赴推动“一园一城一笑脸”目标取得扎实成效,切实将党的二十大精神转化为推动全镇高质量发展的生动实践。要坚持高质量发展,把发展经济的着力点放在实体经济上,全力培育一批技术优势突出、产业关联度高、核心竞争力强的骨干企业和产业集群。要坚持科技赋能,进一步塑造创新发展新优势,在园区规划、基础设施建设等方面为数字经济留足发展空间,重视产学研合作和人才项目合作的成效性。要坚持开放开发,主动融入“双循环”新发展格局,鼓励有条件的企业积极加强对外投资和对外合作,全力促进国际产能合作。要持续增进民生福祉,全力推进各项民生实事工程,继续做好社保、居保扩面工作,加强优抚对象、低收入人群服务,切实提高群众收入水平。要全面加强党的建设,把党的全面领导贯穿到履行职责全过程各环节,全面落实党风廉政建设责任制,打造一支忠诚、干净、担当的干部队伍,不断开创大公馆各项事业发展新局面。

宣讲会后,张亚曦就学习贯彻党的二十大精神与基层干部代表进行了互动交流。



近日,南通苏中纺织有限公司内,理论宣讲党员志愿者组织少数民族职工学习党的二十大精神,并以问答互动方式向少数民族职工宣传党的二十大精神。 周强 摄

海安教育人才“组团式”帮扶团队 “三新”促发展 多维显成效

■ 通讯员 梅进

今年7月,根据国家教育人才“组团式”帮扶工作要求,海安选派校长黄顺华带着使命和责任踏入“三秦”之地的陕西略阳县天津高级中学,被任命为略阳县天津高级中学常务副校长,8月中旬,他的团队(语文老师王艳华、化学老师崔世金、历史老师周平)也悉数到岗,他们在黄顺华的带领之下,开启了海安与陕西略阳县教育协作工作。过去的3个多月里,帮扶团队持续开展“组团式”帮扶工作,全方位、多途径、深层次打造东西部教育协作“升级版”。

谋划在先 描绘学校“新愿景”

自到岗以来,黄顺华深入被帮扶学校略阳县天津高级中学调研,通过问卷、走访、座谈等形式了解被帮扶学校现状。海

安“组团式”教育帮扶团队根据略阳县天津高级中学的实际,围绕“所需+所能”“交流+帮扶”,讨论制定了学校《教育人才“组团式”帮扶“135”规划》《教育人才“组团式”帮扶工作方案》和《教育人才“组团式”帮扶工作逐月(202209—202312)活动安排》,此项工作得到国家教育人才“组团式”帮扶专家委员会成员、江苏省南菁高级中学校长杨培明的高度评价。

示范引领 激活学校“新引擎”

海安“组团式”教育帮扶团队积极开展示范公开课教学,把海安的课堂教学模式引入略阳,“限时讲授、合作学习、跳跃展示”12字教学方针得到了当地师生的一致认可。学校通过举行教育人才“组团式”帮扶工作推进会暨“青蓝工程”师徒结对仪式,以传、帮、带等形式,变“输血式”帮扶为“造血式”帮扶,变“送教育”为“种教育”。

互联网+教育 构建学校“新实践”

海安有着丰富的教育资源,海安“组团式”教育帮扶团队积极寻求海安教体局的支持,主动与海安中学、曲塘中学及南莫中学沟通协调,通过“互联网+教育”的形式在教研活动、课堂教学、高考备考、生涯规划等方面开展了线上观摩与研讨,实现了“同步课堂、同步研修、同步培养、同步共享”的教育协作机制,探索出教育协作共同体的新实践。

坚守教育情怀,凝聚发展合力。海安“组团式”教育帮扶团队来到略阳时间虽短,但无论从素质教育理论的深入挖掘还是教育先进方法的推广抑或是教育热点问题的研讨,成果都是卓越的。他们大力开展教育质量攻坚行动,全面提升被帮扶学校的教学质量,为办好人民满意的教育贡献区域力量。

今日看点

首次申领居民身份证 “跨省通办”业务开通 16省市居民在海可办理

3版

“讲文明 树新风”系列公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

结构性存款

存款到中行 您安心的选择

纳入存款保险保障范围 期限丰富
本金安全有保障 保证最低收益

风险提示:结构性存款不同于一般性存款,具有投资风险,您应当充分认识投资风险,谨慎投资。

HIGODFS

海安保税进口商品直营中心依托海安保税的功能优势,海安枢纽的地理位置,直采全球好物。荟萃来自一百多个国家的进口商品,生鲜、日化、美妆、母婴、肉类、酒类等,品类齐全。不出国门,畅享世界!

让世界零距离 让生活更便利

正品优选·品牌轻奢

营业时间:8:30-20:00,节假日延长至20:30
地址:海安城东镇金联路1号(晓星大道,商贸物流园内)